

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS TDK eredmény ösztöndíjra

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem kiemelten fontosnak tartja a tudományos diákköri (TDK) tevékenység támogatását, melynek keretében a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemért Alapítvány TDK eredmény ösztöndíjat adományoz.

A pályázati felhívás a 2024/25. tanévre szól.

### Az ösztöndíjasok köre:

A TDK eredmény ösztöndíjat az alapképzésben, mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben résztvevő, nappali vagy levelező munkarendű, aktív hallgatói jogviszonnal rendelkező állami ösztöndíjas vagy önköltséges hallgató nyerheti el.

### A támogatás mértéke:

A TDK eredmény ösztöndíj havi összege:

- helyezés esetén: 40.000 Ft/hó
  - helyezés esetén: 30.000 Ft/hó
  - helyezés esetén: 20.000 Ft/hó
- Különdíj esetén: 15.000 Ft/hó

### Az ösztöndíj feltételei:

Az ösztöndíj egy félévre (5 hónap) adható olyan hallgatónak, aki az intézményi TDK konferencián dolgozatát bemutatta és ez alapján első, második vagy harmadik helyezést ért el vagy különdíjban részesült. Az ösztöndíj a TDK konferenciát követő félévben kerül folyósításra, amennyiben a hallgató nappali vagy levelező munkarendű alapképzésben, felsőoktatási szakképzésben, mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy doktori képzésben aktív félévet teljesít.

Amennyiben a hallgató az ösztöndíjat megalapozó TDK konferencia félévében befejezi alapképzési, felsőoktatási szakképzési, mesterképzési vagy osztatlan képzési tanulmányait, de a tanulmányok befejezését követően két féléven belül sikeres felvételi eljárást követően az Egyetemen alapképzésben, felsőoktatási szakképzésben, mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy doktori képzésben folytatja a tanulmányait, akkor az új képzése első aktív félévében jogosulttá válik az ösztöndíjra.

Amennyiben a hallgató az előző bekezdés szerint befejezi a tanulmányait és két féléven belül nem folytatja a tanulmányait az Egyetemen alapképzésben, felsőoktatási szakképzésben, mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy doktori képzésben, akkor az ösztöndíjra a későbbiekben nem lesz jogosult. Az előző bekezdés rendelkezéseit értelemszerűen alkalmazni kell a 2022/23. tanév őszi és tavaszi félév vagy a 2023/24. tanév őszi vagy tavaszi félév TDK konferenciái eredményei alapján megállapítható, de nem folyósított ösztöndíjak esetében is.

### Az ösztöndíj elbírálása:

Az ösztöndíj odaítélésében érintett személyek és testületek:

- Tehetséggondozási Tanács (javaslattevő, véleményező)
- rektor (döntő).

**Az ösztöndíjra nem szükséges külön pályázni, az az érintett hallgatók részére pályázat nélkül megállapításra kerül.**

### További információk:

A TDK eredmény ösztöndíj odaítéléséről a rektor a tavaszi félév TDK eredményei alapján várhatóan 2024. december 6-ig, az őszi félév TDK eredményei alapján várhatóan 2025. március 31-ig dönt. A

hallgató az ösztöndíj eredményéről hivatalos bejegyzés formájában a NEPTUN TR rendszeren keresztül értesülhet.

Az ösztöndíjjal kapcsolatban a következő e-mail címen érdeklődhetnek: [edjb@uni-mate.hu](mailto:edjb@uni-mate.hu).

Az ösztöndíjat elnyerő hallgatók várható száma intézményi szinten: 1. helyezett 15 fő, 2. helyezett 15 fő, 3. helyezett 30 fő, különdíjas: 30 fő, mindösszesen: 90 fő.

Gödöllő, 2024. október 9.

**Prof. Dr. Gyuricza Csaba**  
rektor